

Список розподілу додаткових балів

№	ПБ	Курс	Група	Кількість балів	Обґрунтування
1	Корнієнко Катерина Володимирівна	1	ПБ-п72	11	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (4), волонтер форуму «Космос і майбутнє» (7). Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
2	Величко Сергій Миколайович	1	ПГ-71	30	участь у громадському житті (участь в студентських ініціативах): - участь у роботі студентського телебачення КПШ ТВ: зйомка відео та проведення прямих трансляцій. Підстава: подання проректора з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Новікова О.М.
3	Менько Михайло Іванович	1	ПГ-71	10	участь у громадському житті (участь у гуртках): участь у концертній діяльності та волонтерських соціальних проєктах у складі Народного ансамблю танцю «Політехнік». Підстава: подання директора ЦКМ КПШ ім. Ігоря Сікорського Галушко М.М.
4	Русняк Давид Павлович	1	ПГ-71	10	участь у громадському житті (участь в студентських ініціативах): - участь у роботі студентського простору Belka. Підстава: подання проректора з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Новікова О.М.
5	Ванджуря Анна Русланівна	1	ПК-71	4	Виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
6	Мамчур Наталія Дмитрівна	1	ПК-71	7	Волонтер форуму «Космос і майбутнє». Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
7	Краплина Денис Олегович	1	ПМ-71	20	участь у студентській ініціативі Belka (10). Підстава: подання проректора з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Новікова О.М. Введення соціальних мереж факультету (5) , член ВКП (5), підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
8	Ісаєв Вадим Вікторович	1	ПО-71	16	член ВКП (5), допомога під час спортивного етапу конкурсу «Битва факультетів 2017» (7), підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського , агітація за ГБ2, координатор з соціопитувань (4), підстава: подання від СР Студмістечка.
9	Линник Катерина Володимирівна	1	ПО-71	5	член ВКП, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
10	Полякова Юлія Олександрівна	1	ПО-71	4	виконання обов'язків і доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
11	Проскурєнко Денис Миколайович	2	ПБ-61	15	відмінне виконання обов'язків старости поверху, робота в санітарному відділі (8). Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського. Волонтер форуму «Космос і майбутнє» (7). Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
12	Третьяк Олени Василівни	2	ПБ-61	11	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (4), волонтер форуму «Космос і майбутнє» (7). Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського.
13	Чепик Яна Віталіївна	2	ПГ-п61	4	участь у громадському житті (участь в органах студентського самоврядування), виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи. Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
14	Герасимчук Михайло Васильович	2	ПК-61	5	Організатор проведення заходів на кафедрі ПСНК, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
15	Глуценко Михайло Олександрович	2	ПК-61	15	Організатор проведення заходів на кафедрі ПСНК (5), підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського , створення та розробка формули (10), підстава: подання наукового керівника технічного гуртка «Формула студент КПШ»
16	Тріодял Ростислав Віталійович	2	ПК-61	5	Член ВКП, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
17	Якимчук Анна Юріївна	2	ПК-61	9	Виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (4). Організатор проведення заходів на кафедрі ПСНК (5), підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
18	Гладишко Андрій Павлович	2	ПМ-61	4	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського
19	Луцюк Іван Миколайович	2	ПН-61-3	17	виконання обов'язків і доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (3), підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського ; член ВКП (4), заступник голови СРГ№4, допомога при поселенні (10), підстава: подання від СР Студмістечка.
20	Затуленко Анастасія Сергіївна	3	ПБ-51	8	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (4), виконання доручень від СР ПБФ на посаді старости курсу (4). Підстава: подання Голови СР КПШ ім. Ігоря Сікорського

21	Мишура Карина Артемівна	3	ПГ-51	4	участь у громадському житті (участь в органах студентського самоврядування): - виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи. Підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
22	Басюк Ганна Петрівна	3	ПІ-51о	12	відмінне виконання обов'язків старости поперху, допомога при організації культурно масових заходів, (8). Підстава: подання Голови СРС КПІ ім. Ігоря Сікорського , староста групи (4), підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
23	Барановський Дмитро Віталійович	3	ПК-51	8	Організація зустрічі 1 курсу (разом із СР 4 гуртожитку), (3), Член ВКП (5), підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
24	Романюк Тетяна Анатоліївна	3	ПК-51	20	виконання обов'язків в.о. голови СР ПБФ (10). Виконання обов'язків та доручень на посаді старости групи, (4), Організація зустрічі з першокурсниками (разом із СР 4 гуртожитку), (3). Введення соціальних мереж (3), підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
25	Сувала Андрій Володимирович	4	ПБ-41	8	відмінне виконання обов'язків старости поперху, робота в спортивному відділі. Підстава: подання Голови СРС КПІ ім. Ігоря Сікорського
26	Нікітіна Єлизавета Володимирівна	4	ПБ-42	4	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
27	Цимбал Вадим Євгенович	4	ПК-41	4	Виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
28	Погорелова Олександра Вікторівна	4	ПК-42	4	Виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
29	Алістратова Тетяна Сергіївна	4	ПМ-41	4	виконання обов'язків та доручень від СР ПБФ на посаді старости групи, підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського
30	Вовчок Іван Олександрович	4	ПО-41	10	голова інформаційного відділу, відповідальний за «Game room», підстава: подання від СР Студмістечка.
31	Стаднічук Вячеслав Сергійович	4	ПО-41	13	заступник голови СРГ №4, допомога в організації заходів, робота зі спонсорами, підстава: подання від СР Студмістечка.
32	Тростяньська Оксана Василівна	4	ПО-41	10	секретар СРГ №4, ведення документації, підстава: подання від СР Студмістечка.
33	Пашков Ростислав Андрійович	4	ПО-42	54	виконання обов'язків і доручень від СР ПБФ на посаді старости групи (4), підстава: подання Голови СР КПІ ім. Ігоря Сікорського , участь у проєкті «Вдосконалення системи оцінювання та забезпечення якості інженерної освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського» в рамках Програми розвитку лідерського потенціалу університетів України Британської ради в Україні, участь в організації та супроводі делегації Республіка Польща, українсько-польському семінарі «Перспективи розвитку польсько-українського академічного студентського обміну», (50), підстави: подання від керівника Департаменту міжнародного співробітництва, Сидоренка С.І.
34	Муха Роман Юрійович	1 ОС"Мариєтр"	ПБ-71мп	10	допомога в проведенні моніторингу (плит та температурного режиму) в 4 гуртожитку, та корпусах №1, №21, допомога у проведенні чемпіонату із шахів кафедри ПСНК. Підстава: подання Голови ППОС КПІ
35	Онкалюк Олег Ігорович	1 ОС"Мариєтр"	ПБ-71мп	8	за проведення моніторингу (плит та температурного режиму) в 4 гуртожитку, та корпусах №1, №21. Підстава: подання Голови ППОС КПІ
36	Паньков Сергій Борисович	1 ОС"Мариєтр"	ПБ-72мп	30	виконання обов'язків Голови профбюро, координація роботи профбюро, оновлення бази членів профспілки, допомога в роботі профкому. Підстава: подання Голови ППОС КПІ
37	Тросковець Дмитро Олексійович	1 ОС"Мариєтр"	ПГ-71мп	30	участь у громадському житті (участь в студентських ініціативах):-участь у роботі студентського телебачення КПІ ТВ. Підстава: подання проректора з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Новікова О.М.
38	Гудзь Олексій Євгенійович	1 ОС"Мариєтр"	ПО-71мн	25	публікація наукової статті в міжнародному журналі «Proceedings of SPIE» (10), публікація у збірнику «Оптика та матеріалознавство високих технологій (SPO 2017)» (15).
39	Аверін Дмитро Володимирович	1 ОС"Мариєтр"	ПО-72мн	15	публікація у збірнику «Оптика та матеріалознавство високих технологій (SPO 2017)»
40	Антоненко Віталій Анатолійович	1 ОС"Мариєтр"	ПО-72мп	55	отримання гранту від товариства оптиків «SPIE» (30), публікація наукової статті в міжнародному журналі «Proceedings of SPIE» (10), публікація у збірнику «Оптика та матеріалознавство високих технологій (SPO 2017)» (15).